

No 1 (11) / 2009-D (പെൻ / പോൾ)

ഇന്ത്യാ ഗവൺമെന്റ്

പ്രതിരോധ മന്ത്രാലയം

മുൻ സേനാംഗങ്ങളുടെ ക്ഷേമ വകുപ്പ്

ന്യൂ ഡെൽഹി - 110011

തീയതി: 2014 ഡിസംബർ 23

ചെയ്യുക

ചീഫ് ഓഫ് ആർമി സ്റ്റാഫ് നേവൽ സ്റ്റാഫ് ചീഫ് ഓഫ് ദി എയർ സ്റ്റാഫ്

വിഷയം: അധിക പെൻഷനായി കൂടുമ്പെ പെൻഷൻ നൽകുന്നവരുടെ ജനനത്തീയതി / വയസിൽ മാറ്റം വരുത്തുക.

സർ,

GOI ഇഷ്യൂ നൽകിയ നിർദ്ദേശങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി, MOD ലെറ്റർ നം. 17 (4) 12008 (1) - ഡി(പെൻ / നയം) ൧൧.൧൧.൨൦൦൮ ആൻഡ് GOI ൽ, MOD കത്ത് നമ്പർ dated 1 (11) / 2009- ഡി(പെൻ / നയം) 18 ഓഗസ്റ്റ് 2009 dated, അധിക പെൻഷൻ / കൂടുമ്പെ പെൻഷൻ ജനന / പ്രായം തീയതി പെൻഷൻ ശമ്പള ഓർഡർ / ഡിസ്ചാർജ്ജ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഓഫീസ് രേഖകൾ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന അടിസ്ഥാനത്തിൽ അനുവദനീയമാണ്. മാത്രമേ ജനന / പ്രായം തീയതി സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ ആയവർക്ക് ppo- ലഭ്യമല്ലാത്ത / സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അല്ലെങ്കിൽ ഓഫീസ് രേഖകൾ വാട്സിൽ കേസുകളിൽ, പഴയ പെൻഷൻകാർക്ക് / കൂടുമ്പെ പെൻഷൻ അധിക പെൻഷൻ / കൂടുമ്പെ പെൻഷൻ താഴെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അനുവദിച്ചു ചെയ്തു ദൊചുമെന്റ്-

(എ) പാൻ കാർഡ്

(ബി) മെട്രിക്കുലേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (ജനന തീയതിയെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്നത്) (സി) പാസ്പോർട്ട്

(ഡി) ECHS കാർഡ്

(ഇ) ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ് (ജനന തീയതി ഉണ്ടെങ്കിൽ)

(എഫ്) തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഐ ഡി കാർഡ്

2. ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടാകുന്നതിനെ സംബന്ധിച്ച് എംഡിയിൽ ചില പ്രാതിനിധ്യം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്

ആയവർക്ക് ppo- ജനന / പ്രായം തീയതി തെറ്റായ റെക്കോർഡിംഗ് നിമിത്തം അധിക പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നത് പഴയ കുടുംബ പെൻഷൻ ചെയ്തു. മുകളിൽ പറഞ്ഞ 1 രേഖയിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള പ്രമാണങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജനനത്തീയതി ജനനത്തീയതി മാറ്റുന്നതിനായി അവർ അപേക്ഷിക്കുകയാണ്. ഈ വിഷയം മന്ത്രാലയത്തിൽ പരിശോധിക്കുകയും (ഡിസംബർ 13, 2012 ലെ P & PW OM No. 1/23/2012-P & PW (E) നടത്തിയ തീയതി 13.09.2012 ന്

(i) പിപിഒയിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയ പട്ടാളക്കാരുടെ ജനനത്തീയതി / വയസ്സ് മുതൽ

സേവന രേഖകൾ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആൻഡ് ഡിസ്ചാർജ്ജ് / റിട്ടയർമെന്റ് / റിട്ടയർമെന്റ് തുടങ്ങിയ തീയതി ആയവർക്ക് ppo- ൽ മരിച്ചത് വിരമിച്ച / പെൻഷൻ എന്ന ബർത്ത് / പ്രായം തീയതി മാറ്റം അനുവദിക്കുന്ന ഒന്നും ഉണ്ടായിട്ടില്ല തന്നെ ജനന / പ്രായം ഈ തീയതി അടിസ്ഥാനത്തിൽ തീരുമാനിക്കുന്നത് . പ്രശ്നം കൂടുതൽ പരിശോധിച്ചു. പഴയ പെൻഷൻകരുടെ പ്രായം തെളിയിക്കുന്ന രേഖകൾ മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന പ്രമാണങ്ങളിൽ ബുദ്ധിമുട്ട് പരിഗണിച്ച്. അത് ഇപ്പോൾ UIDAI നൽകിയിട്ടുള്ള ആധാർ കാർഡ് പ്രായപരിധി അല്ലെങ്കിൽ മുകളിൽ 80 വയസു അധിക പെൻഷൻ / കുടുംബ പെൻഷൻ പെയ്മെന്റിനായി ജനന / പ്രായം തീയതി തെളിവായി സ്വീകരിച്ചു വേണം എന്നും തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(ii) കുടുംബം പെൻഷൻ (അച്ഛനമ്മമാരും ജീവിതപങ്കാളി) ജനനം / പ്രായം തീയതി മാറ്റം അഭ്യർത്ഥന

പിഒഒയിൽ പി.എഫ്.ഐ 1 / ആധാർ, കമ്മീഷൻഡ് ഓഫീസർമാരുടെ കാര്യത്തിൽ, ജെ ഒ സി / ഒഎസുകളുടെയും സർവീസ് ഹെഡ്കാട്ടുകളുടെയും കുടുംബം പെൻഷൻ ജനനം ശരിയായ തീയതി സംബന്ധിച്ച ഒരു നോൺ-ജുഡീഷ്യൽ സ്റ്റാമ്പ് പേപ്പറിൽ കാർഡ്, പ്രഖ്യാപനം. വകുപ്പിന്റെ / റെക്കോർഡ് ഓഫീസിന്റെ മേധാവിത്വം തൃപ്തികരമാണെങ്കിൽ ജനനത്തീയതി ജനനത്തീയതിയിൽ രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ഒരു പ്രതിഭാസത്തെ അനുവദിച്ചേക്കാം. പിപിഒയിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം തിട്ടപ്പെടുത്തേണ്ടത് ആവശ്യമാണെങ്കിൽ, ഓസിഐ റെക്കോർഡ് / ഓഫീസ് മേധാവിയുടെ ഉപദേശം അനുസരിച്ച് കോർപ്പറേറ്റ് പിപിഒ നൽകുന്നതിലൂടെ PSA നടപ്പിലാക്കും.

(iii) മുകളിൽ ഖണ്ഡിക 1 സൂചിപ്പിച്ച ചെയ്ത് ആധാർ കാർഡ് UIDAI നൽകിയിട്ടുള്ള ഒഴികെ മറ്റൊരു പ്രമാണം ആയവർക്ക് ppo- കുടുംബ പെൻഷൻ ജനനം / പ്രായം തീയതി മാറ്റം സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയും.

3., ആയവർക്ക് ppo- ജന്മസ്ഥലം ഒരു തെറ്റായ തീയതി റിക്കോർഡ് ഏതെങ്കിലും സാധ്യത ഒഴിവാക്കാൻ

ഭാവി ആംഡ് ഫോഴ്സസ് പേഴ്സണൽ പ്രമാണങ്ങളിലൊന്ന് സമർപ്പിക്കാൻ ആവശ്യമാണ് മുകളിൽ പരാ 1 അല്ലെങ്കിൽ ആധാർ കാർഡ് സേവനം ഓഫീസർ സേവന രേഖകൾ അനുസരിച്ച് കുടുംബം വിശദാംശങ്ങൾ സഹിതം ജീവിത മാതാപിതാക്കളുടെ ജനനത്തീയതി തെളിവാക്കിയ ഉല്പന്നങ്ങളുടെ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന / സൂചിപ്പിച്ചു / ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ. കുട്ടികളുടെ കാര്യത്തിലാണെങ്കിൽ, അത്തരം സ്കൂളിലോ വിദ്യാഭ്യാസ പഠനകേന്ദ്രത്തിലോ പഠിക്കുകയാണെങ്കിൽ, പ്രായം തെളിയിക്കുക.

4. പ്രതിരോധ മന്ത്രാലയവുമായി ഈ പ്രശ്നങ്ങൾ

31 (7) / 09 / FIN / PEN തീയതി 21/11/2014.

5. ഹിന്ദി പതിപ്പ് പിന്തുടരും.

വിശ്വസ്തതയോടെ,

(പ്രേം പ്രകാശ്)

ഇന്ത്യാ ഗവൺമെന്റിന്റെ സെക്രട്ടറി

പകർത്തുക: -

സ്റ്റാൻഡേർഡ് വിതരണ പട്ടിക പ്രകാരം